

八年磨一剑,以质量求发展

雪龙人:穿出来的好品牌

在保暖内衣行业,“雪龙人”无人不知无人不晓,销售网络遍布全国,8年来,雪龙人凭借着过硬的产品品质赢得了众多消费者的信赖,成为有口皆碑的大品牌,而这一知名品牌的操盘手正是来自河南的魏新立。12月16日,记者就雪龙人的成长对魏新立进行了专访。

晚报记者 李珂

记者:简单介绍一下雪龙人品牌的发展?

魏新立:“雪龙人”品牌1999年创立于上海,是国内最早涉足保暖内衣行业的品牌之一,是开创国内内衣市场的先行者。“雪龙人”品牌在2006年荣获“中国著名品牌”、中华环境保护基金会颁发的“绿色产品奖”及中国中轻产品质量保证中心颁发的“国家合格评定质量信得过产品”等多项殊荣。

从2006年开始,公司正式进军羽绒行业,一上市便以时尚的款式设计,高科技的面料使用和信得过的产品质量迅速占领了市场。雪龙人在注重产品品质的同时,先后重金邀请周迅、费翔担任形象代言人,取得了很好的品牌推广效果。



记者:雪龙人能在竞争激烈的保暖内衣市场畅销8年,凭借的是什么?

魏新立:雄厚的资本、自主的棉纺产业、现代化的成衣工厂,多元化的设计理念、独特的工艺和营销策划等诸多优势使雪龙人能够在竞争激烈的保暖内衣市场上长盛不衰,最关键的是产品的质量以及由此赢得的口碑。雪龙人为了保证产品的质量,从棉花的采购、纺纱、织

布就开始全盘操控,丝毫马虎不得。

记者:保证产品适量说起来容易做起来难,雪龙人是如何做的?

魏新立:我们一直视产品品质为企业生命,把质量管理放在企业管理的首位,追求卓越,不断创新,通过严格管理和先进的机器设备向市场提供优质超值的品牌产品和服务。

记者:雪龙人的企业理

念是什么?

魏新立:“客户利益第一,我们利润第二”、“为客户提供全方位、高质量的配套技术咨询服务”是雪龙人的经营理念,“为大众幸福添点儿色,加点儿彩”“为中国民族品牌屹立于国际市场做一点儿贡献”,充满活力、富有朝气、不断创新、永不满足、积极进取是雪龙人品牌的追求目标。



近日,以时尚、简约、风雅为路线的风旗服饰登陆郑州。据引进该品牌的屹云商

贸有限公司总经理助理樊要辉介绍,“风旗”品牌服饰为传统的职业装融入优雅元

风旗女装登陆郑州

素,也为舒适的休闲装加入时尚成分,体现了优雅与舒适并存的内涵。“风旗”以清雅的色彩,温婉的花边,浪漫的蕾丝、随意的裙摆,演绎出白领女性自信的时尚追求。其色彩明快、清新、休闲,又不失沉稳、庄重、从容,适合20~38岁有文化内涵和崇尚简约、清雅的都市白领职业女性。

另悉,风旗专卖店旗下

品牌还有纳西蓓尔和泽黛佳伊。樊要辉表示,公司将在郑州开设20个风旗专卖店,还要引进形象设计师为消费者提供专业服务,要在河南做品牌女装营销专家。目前,位于人民路与北下街交叉口的风旗专卖店从本周开始推出买100元送100元,进店购衣送礼品的活动,该活动将延续到春节。 晚报记者 雷群芳

奥康牵手“亚洲飞人”刘翔

近日,在北京奥体中心由“中国鞋王”王振滔领军的奥康集团牵手“亚洲飞人”刘翔。这位2004年雅典奥运110米栏冠军得主正式出任奥康奥运大使,并将在

持续推行的奥康·奥运圆梦行动的特别形象大使,设立刘翔·奥康十佳奥运冠军启蒙教练奖。

据了解,刘翔不仅会以奥康奥运大使的身份参加奥康集团一系列终端市场推广活动,同时将担任目前正在

对于与刘翔的合作,奥康集团总裁王振滔表示:

“我们之所以看中刘翔,就是看好了他以往在体育方面的不断突破,不断进取,对梦想的执著追求的精神。他的这种精神正与奥康的品牌理念不谋而合。” 一鸣

衣中“劳斯莱斯” 隆庆祥万元定制西服

“隆庆祥万元定制西服”为隆庆祥传统红帮工艺与现代工业相结合造就的经典西服,因其采用全进口高档面料、工艺精湛、辅料精细、版型贴身舒适,手感具有“薄、软、挺”之境界,被誉为“衣中劳斯莱斯”,彰显高端西服领域的尊贵和奢华。

隆庆祥万元定制西服采用全毛衬、兽类最坚硬的角质——牛角扣、国际顶级西服的首选辅料——冰霸袖里等国际顶级西服首选辅料结合406道精致工序制作,全手工,大挂面。具有劳斯莱斯般被雕琢的精工细作品质。

无论您在办公、休闲还是居家,我们都可以提供上门量体尊贵服务。同时在衣服的某个领域绣上您的个性签名或者个人商标,成为您的独特个人标识,彰显特有的尊贵;记录和慎重保存您的衣料样本、设计图样、终身免费维修为至尊客户量身定制,完美打造。

陈君平

理光公司提醒 买碳粉注意防伪

近期,郑州市工商行政管理局金水分局协同理光公司对郑州市金水区数码广场等地进行了市场检查,一共查出假冒理光碳粉十余只,全部当场扣留。

理光的碳粉瓶纸制商标的防伪标识由多个RICOH标志组成,将防伪标贴撕开后将会留下“VOID”的字样。此外,最新的理光数码碳粉瓶在靠近瓶盖的瓶身上凸印有RICOH标志。

李珂

懒——都市新时尚

按动按钮,机器人扫地机就会自动打扫房间,还能够自己找电源充电;精致小巧的太阳能充电器,随时随地可以为手机、MP3等充电;把原材料放到锅里,智能炒菜机就能为你烹饪一顿佳肴;把杯子放到壶边,自动出酒(茶)器就会把杯子倒满;穿上擦地拖鞋让你在房间散步的同时打扫卫生……大懒猫懒人用品专卖店,伴随流行时尚,全面体贴都市潮流,创造精致生活,让都市白领“懒”下来,品味21世纪科技魅力。

加盟连锁热线:0371-61412888

郑州总店 航海西路帝湖花园广场东侧

分店 南阳路黄河路口 15617415290

上街汝南路中段艺术宫对面 13613713270

濮阳总店 黄河路大庆路口 13849331666

百业服务 本栏目信息在通通网DM广告、商都招商网www.zhaoshangcn.com免费发布,效果就是不同!

优惠活动12月31日截止;2008年1月1日起恢复原价 广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

省医保单位 关爱女性 呵护乳房 做完美女人

乳腺病

防癌免费普查通知 时间:2007.12.10-2008.1.10

耳聋耳鸣—塞火
不论病程长短、病情轻重,治疗2-5天即可见效

世界著名生物学家,中国香港生命科学院首席院长丁一中教授,长期以来一直致力于耳聋、耳鸣的研究和治疗,他曾先后在世界医学新技术研讨会上做了四次专题研究报告:《复聪消鸣五联新疗法研究》、《老年人内耳细胞核分裂变性研究》、《生物电流导药法治疗耳聋耳鸣研究》、《中药磁化渗透法治疗耳聋、耳鸣研究》。在经历了十几年的研究后,在香港万和医药集团亿元的资金资助下,终于研制出了以他的名字命名的“丁教授磁波聪耳康”,并被世界耳聋、耳鸣协会评为最高科技绿色治疗产品。

“丁教授磁波聪耳康”采用双耳给药,磁波生物电流导药技术,起到了药疗、穴疗、理疗、磁疗、缓释给药的综合治疗作用,打破了以往传统药物无法进入大脑中枢神经系统的难关。在稀土高能磁对双耳形成的1800高斯磁力作用下,听觉传导系统被强大的药磁场充分激活,听觉屏障通透性增强,屏障瞬间消失,磁化药物离子直接导入病灶,健脑药物离子自由穿越进入听神经系统,促进听神经细胞恢复,从而达到通关开窍,修复耳膜神经,改善耳部血液循环,恢复传音及感音功能。

■ 经销地址:郑州市同喜堂大药房(文化路与黄河路十字路口五院斜对面)
■ 荣获中国专利技术金奖
免检企业 绿色疗法 专家热线
专利号:ZL20052006819.8 61683937
三盒为一疗程,买二盒赠一盒